



Obec Tehovec

Tehovec, 9.12.2021

Vážení spoluobčané,

dovoluji si vás oslovit v tento předvánoční čas s organizačními informacemi obce, které přímo dopadají na vaše domácnosti a vstupují v platnost od 1.1.2022.

V oblasti odpadů budou umístěny u domácnosti 4 popelnice: BIO odpad 240l, papír 240l, plast 240l a popelnice na směsný odpad dle vašeho výběru. Frekvenci a objem si zvolte v příloženém formuláři a formulář zašlete emailem na machovska@tehovec.cz nebo vhodte do schránky OÚ do 15.1.2022.

Poplatek za odpady je splatný do 28.2.2022 a je tvořen pouze poplatkem za svoz a likvidaci směsného odpadu. BIO odpad, plastový odpad a papírový odpad bude od domácností svážen dle svozového kalendáře bezplatně. Svozový kalendář zveřejníme úřední desce, jakmile budeme znát termíny od svozové firmy. Kontejnery na plast a papír budou ze sběrných hnízd v obci odstraněny. Ostatní kontejnery na tříděný odpad zůstávají (sklo, tetrapaky, textil, plechovky, elektro). V případě větších plastových a papírových odpadů, můžete navštívit sběrné místo obce Tehovec v areálu ZEA Světice v ulici Bulánka.

Zrušení týdenního svozu mělo v letošním roce pozitivní vliv na snížení produkce směsného odpadu v naší obci a to o 39% (ze 157t na 96t) a daří se nám plnit závazné kvóty dané zákonem. Letos přistupujeme k dalšímu kroku snížení produkce odpadu v obci. Nově se bude svážet směsný odpad pouze 1x za 14 dnů a 1x měsíčně. Ruší se tzv. kombinované svozy směsného odpadu (1x týdně v zimě a 1x za 14 dnů v létě).

Cena vodného a stočného zůstává již třetím rokem stejná. Vodné 59,51 Kč vč. DPH a stočné 56,88 Kč vč. DPH. Připomínáme, že od roku 2021 se vodné platí společnosti I.T.V., s.r.o. a stočné se platí obci Tehovec. Při každém vyúčtování tedy hradíte dvě faktury.

Poplatek za psa je 400,- (první pes), 500,- (druhý a další pes), pro seniory 100,- (první pes), 200,- (druhý a další pes). Splatnost poplatku do 31.3.2022.

Poplatky a stočné vůči obci Tehovec můžete platit nejen bankovním převodem, v hotovosti nebo kartou na OÚ, ale také přes platební portál, který je k dispozici na www.tehovec.cz, stačí kliknout na ikonu a vyplnit údaje k platbě. Můžete hradit kartou nebo vám portál vygeneruje QR kód pro internetbanku v mobilu, jako v běžném e-shopu.

Od 1. 12. 2021 došlo také ke změně způsobu doručování novinek z webových stránek a úřední desky. V příloze naleznete pokyny, jak postupovat, abyste novinky dostávali nadále. Velmi uvítáme, vyplníte-li při registraci i telefonní číslo, které slouží především ke krizové komunikaci. Pokud nepoužíváte email, SMS vás stručnou formou upozorní, že byly zveřejněny nové informace na úřední desce nebo v aktualitách. Neváhejte se na nás obrátit v kanceláři OÚ, abychom vám pomohli bezplatnou službu do mobilu zařídit. Garantujeme, že kontakty jsou využívány výhradně k úředním účelům.

Informace k ukončeným a plánovaným projektům a akcím obce Tehovec naleznete na www.tehovec.cz/obec/projekty.

Na závěr mi dovoluji, milí občané, vám popřát jménem celého pracovního týmu obce Tehovec, šťastné a veselé vánoce, hodně zdraví, síly a optimismu nejen v dalších dnech, ale i po celý rok 2022.

Srdečně zdraví,

Ing. Eva Poliačiková Šmoldasová
starostka obce